
 Comunicato n. 10 - CGN 

COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE
COMUNICATO UFFICIALE N 10

 
Riunione del 3 novembre 2004  

                         Sono presenti:
             - Avv. Fabrizio FILIPPUCCI         PRESIDENTE
             - Avv. Salvatore          SCIACCHITANO  VICE 
PRESIDENTE
             - Avv. G.Roberto           CALDARA           COMPONENTE
             - Sig.ra Sandra  D‛Alessandro         Segretaria            
     
05.04.05 – PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI 
DI;

-         NUOVA PALLAVOLO CASTELVETRO in persona 
Presidente p.t.
-         SIG.RA MANGIAVACCA LORENA – n.q. di 
Presidente p.t.

 

La Commissione Giudicante 
Nazionale

-         esaminati gli atti del procedimento relativi al mancato 
pagamento di n. 2 rate con scadenza 22-3-04 e 15-4-04 di 
ammende sanzionate dalla Commissione Disciplinare del Comitato 
Provinciale di Cremona con comunicato n. 5 del 27-11-03 e n. 11 
del 22-01-04 per un importo pari a € 587,00;
-         preso atto della nota del Presidente del Comitato Provinciale 
Fipav di Cremona con la quale si informa che le pendenze di cui al 
deferimento sono state regolarmente onorate e nulla è dovuto

DELIBERA
Di prosciogliere da ogni addebito la Soc. NUOVA PALLAVOLO 
CASTELVETRO E MANGIAVACCA LORENA  n.q. di Presidente  di 
detto sodalizio.
 
Affisso il 11 NOVEMBRE 2004

                                                                       
                                               
 ILPRESIDENTE

                                                              Avv.Fabrizio  Filippucci 
 
 




